

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КРЫМСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ В.И. ВЕРНАДСКОГО»**

Аннотация

**дополнительной профессиональной программы повышения квалификации
«РЕАЛИЗАЦИЯ МЕРОПРИЯТИЙ КОМПЛЕКСНОГО ПЛАНА
ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ ИДЕОЛОГИИ ТЕРРОРИЗМА В РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ»**

Наименование программы	Реализация мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации
Целевая аудитория	Государственные и муниципальные служащие, ответственные за реализацию Комплексного плана в субъектах Российской Федерации.
Цель изучения	На основе норм международных актов и законодательства Российской Федерации формирование у государственных и муниципальных служащих, ответственных за реализацию Комплексного плана в субъектах Российской Федерации знаний, умений и навыков в области реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации.
В результате освоения программы слушатель должен	<p>Знать:</p> <ul style="list-style-type: none">— цели, задачи и содержание Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации;— особенности организации и проведения воспитательных и культурно-просветительских мероприятий, направленных на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие им традиционных российских духовно-нравственных ценностей;— требования по структуре и содержанию отчетов об исполнении мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации;— основные отличительные черты и тенденции современного терроризма; основные внешние и внутренние факторы, обуславливающие— возникновение и распространение террористических проявлений на территории Российской Федерации;— основные принципы организации противодействия терроризму в Российской Федерации;— основы правового регулирования противодействия терроризму в Российской Федерации;— основные направления реализации «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 гг.». <p>Уметь:</p> <ul style="list-style-type: none">— анализировать и оценивать информацию об исполнении мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации; применять полученные в результате освоения учебной дисциплины знания в процессе решения повседневных профессиональных задач;— осуществлять взаимодействие с сотрудниками других субъектов противодействия терроризму по отдельным вопросам противодействию идеологии терроризма.

	<p>Владеть:</p> <ul style="list-style-type: none"> — навыками организации и реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации; — навыками подготовки и проведения мероприятий, направленных на профилактику терроризма.
Компетенции	<ul style="list-style-type: none"> - способность применять полученные знания в области реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации в практической сфере (ПК-1); - способность применять знания о правовых и организационных основах противодействия терроризму в Российской Федерации в профессиональной деятельности (ПК-2).
Краткое содержание	<p>Раздел I. Терроризм в системе угроз национальной безопасности Российской Федерации.</p> <p>Тема 1. Понятие, сущность и современные тенденции терроризма.</p> <p>Тема 2. Терроризм как угроза национальной безопасности Российской Федерации. Факторы, влияющие на распространение терроризма в Российской Федерации.</p> <p>Тема 3. Участие федеральных органов исполнительной власти в формировании и реализации основных направлений государственной политики Российской Федерации в области противодействия терроризму.</p> <p>Раздел II. Реализация мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации.</p> <p>Тема 4. Цели, задачи и содержание Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации.</p> <p>Тема 5. Организация и координация деятельности федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления по исполнению мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации.</p> <p>Тема 6. Требования по структуре и содержанию отчетов об исполнении мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации.</p> <p>Раздел III. Практические аспекты реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации.</p> <p>Тема 7. Профилактическая работа с лицами, подверженными воздействию идеологии терроризма, а также подпадавшими под ее влияние.</p> <p>Тема 8. Меры по формированию у населения Российской Федерации антитеррористического сознания.</p> <p>Тема 9. Совершенствование мер информационно-пропагандистского характера и защиты информационного пространства Российской Федерации от идеологии терроризма.</p> <p>Тема 10. Организационные и иные меры, направленные на повышение результативности деятельности субъектов противодействия терроризму.</p>
Форма промежуточной	Зачет

аттестации	
Общий объем программы	36, 72 часов
Форма обучения	Очная, с применением дистанционных образовательных технологий

Контактная информация:

Учебно-методический центр Координационного центра по вопросам формирования у молодежи активной гражданской позиции, предупреждения межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействия идеологии терроризма и профилактики экстремизма ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»

Адрес: 295007, Республика Крым, г. Симферополь, проспект Академика Вернадского, 4, ауд. 203 корпус В

E-mail: antiterror_cfuv@mail.ru

WWW: <https://kc.cfuv.ru/>